DSSI

土

持

師

立口

利

可点

口人

▶祖兒(後

香(後排右)

朋友,心情



谷祖兄(Joey)昨日穿上一身

Angry Birds 造型的服裝出席 bossini

活動,即場用丫杈向觀衆發射 Angry

Birds 迷你公仔,大受歡迎,而近日人

氣急升的岑麗香(香香)拖住幾位小

朋友為品牌行 Catwalk 騷, 甫出場都引

絕對不穿情侶裝 Joey 表示與品牌連續三年合作, 拍了不少可愛的相片,每次都有突破 ,沒想到自己年紀漸漸增長,都仍有 吸引童裝客戶的能力,這個比薪酬更 加重要,她表示:「現場的小朋友都 好可愛醒目,相處都非常愉快,將來 無論生仔或者生女都無所謂,相信都

一樣得意,不過我就未想到太長遠, (會否買男裝送給男友劉浩龍?)如 果他有興趣穿 Angry Birds 的話,我 可以幫他拿幾件,其實身邊好多朋友

都有叫我拿童裝, (穿情侶裝?)不

會,從來沒有,以後都不會!」提到 劉浩龍(師兄)公開戀情後再次推出

新歌《我信的故事》,一向對感情三

緘其口的 Joey 都破天荒開腔力撐,如

(聽過沒有?)都話支持,還要我答

什麼?總知支持就代表一切,(有否

指點唱歌技巧?)怎會?你當人家第

香香嚇壞小朋友

同場的岑麗香(香香)負責拖住

一天出來混嗎?」

小朋友一齊行Catwalk,大有愛心的她不惜蹲下跟

小朋友聊天,香香笑言:「跟小朋友合作最緊要事

前有溝通,因為我試過有一場戲,當小朋友看到我

個濃妝惡樣,加上見我場戲罵人,嚇到不停喊,我

完全不能抱他,(拍小朋友戲還是接吻戲難?)拍

小朋友戲容易一點,因為我很喜歡小朋友。」

說:「我會表示支持,不想講太多

起堂聲,場面非常熱鬧

郭富城昨日爲電影《寒戰》宣傳,同 場出席的尙有兩位導演梁樂民及陸劍淸 會上進行升旗儀式,一幅巨型印有城城肖 像的海報升到商場半空,三位嘉賓連同商 場代表齊做出敬禮甫士讓大家拍照

封口不談

城城透露稍後將要做接近一個月的電 影宣傳,他要到新加坡、北京、台灣等地 。他指此片沒有合拍成分,希望大家都支 持這部香港電影,最大期望是觀衆喜歡 問到他是否知道自己如此忙,所以之前特 別去旅行充電?城城笑說:「其他事不講 喇! | 記者再讚賞他精神又容光煥發了, 城城說:「你都好得意喎!我做運動嘛! 再問到他會否請熊黛林看電影?他表示會

請所有的朋友看,其他不講了

感覺溫暖

城城又謂其實最想帶媽媽去 看新片,之前他舉行演唱會時,媽媽也 在台下欣賞,見到他跳彈床時驚到掩着雙 眼不敢看。這次陪媽咪看電影,有兒子在 身邊,加上她知道拍戲是假的,相信沒問 題。問到他是否包場呢?城城表示不會了 ,他都想看觀衆反應,或者會陪媽咪飲早 茶後再去看電影,揀一些較少人的戲院好 了。他亦不打算喬裝,所以呼籲觀衆若見 到他,看完戲才影相。問到他不帶女友去 嗎?他表示會跟媽咪及姐姐去,又指媽咪 都有看過他以前的作品,若讚好看時,他 會覺得好溫暖





▲城城近日春風滿面

麗開唱賣ナ

胡渭康前晚假Star Hall舉辦「胡渭康 你的回憶演唱會2012」,薛家燕、大AL、 雷安娜、老闆林建名、何傲兒、曾被稱爲 「胡太」的同性緋聞男友劉振宇(阿水)等 都有捧場,阿水毫不忌諱主動跟一衆年輕歌 手上台獻花給「老公」。主辦單位將演唱會 打造成如紅館般的四面台,入座率達七成。

紅衣女被請離場

胡渭康整晚非常賣力,不時圍圈跑足全 程,向四面八方的觀衆打招呼及合照,非常 親民。他表示:「今次是我入行30年來, 首個處男演唱會,真的很感激多年來一直支 持我的歌迷朋友,總算完成了我的心願和夢 想。|胡渭康以多個不同造型示人,全程又 唱又跳非常投入,席間一位穿紅衣的女士在 觀衆席上大吵大鬧,一邊唱歌一邊跳舞,動 作誇張嚇人,由於引來不少觀衆投訴,最終 由保安員勸喩離場。當晚,胡渭康特別邀請 昔日小虎隊拍檔再次「合體」演出,其中林

利特別在東莞向劇組請假到場,而蔣慶龍聲 沙到幾乎失聲都照樣又跳又唱,成爲全晚的 高潮,興奮莫名的胡渭康一邊跳舞,但褲襠 離奇「激凸」。

拒與「胡太」合照

完騷後,胡渭康接受傳媒訪問,當記者 要求他跟「胡太」阿水合照時,他就笑笑口 說:「不用了吧?」來拒絕,他坦言小虎隊 難得同台令他非常感動:「其實一直都有人 邀請我們小虎隊重組開演唱會,但無奈大家 時間好難夾。不過,今日看到很多支持我多 年的歌迷一家大細來捧場,雖然父母年紀大 又行動不便沒有來,但我有朋友買了不少門 票捐給社會低下層及失明人士來欣賞,覺得 很感動。」提到演唱會尾聲時「激凸」,胡 渭康說:「眞的嗎?是我太興奮嗎?我也不 知道,可能是褲子剪裁效果,(阿水做服裝 設計?)真的不知道是否他的主意,相信是 皮帶不小心造出來的效果!」



△狄波拉(左)接受車淑梅訪問ゥ否認整容

狄波拉日前接受港台節目《舊日 的足跡》錄音訪問,提及謝霆鋒患皮 膚癌一事,她大爆霆鋒在醫院做手術 ,穿好手術袍及戴上手術帽後,仍不 忘戴太陽眼鏡,護士笑他這樣好易被 認出。拉姑指霆鋒有病她自然擔心, 手術後拿瘤去化驗,她還驚了好多天 。當知道化驗結果是良性,她即時喊 到眼淚鼻涕一齊流。但霆鋒爲了安撫 大家,仍在說笑,又打趣叫護士將瘤 交還給他,好讓他拿回家煮餸。 霆鋒曾認錯

> 張栢芝與霆鋒結婚初期,有傳拉 姑不滿二人秘婚,不肯飮新抱茶。拉 姑表示沒有此事,她有飲新抱茶,她 說:「邊有奶奶會同個新抱死過呀。」 但她承認霆鋒有因爲秘密結婚,向她 跪地斟茶認錯。談及近日傳她整容, 她都沒有動氣,還笑說:「我同婷婷 講我好嬲,點解唔傳我大肚,咁重激 啦。」她表示若是以前的狄波拉,一 定會好激動要人拿出證據,但現在她 不會了。

談及霆鋒指自己三十五歲後要人 扶住行路,拉姑表示自己也有聽醫生 講解,指霆鋒的骨頭比四十歲的人更 脆弱,每一條骨都是歪的。她坦言現 在霆鋒就算拿個全世界第一獎,她都 依舊擔憂



宣傳

陳偉霆(William)、詩雅、吳浩康(Deep)

William 曾揚言,若《紮》片票房過千萬就

、曾國祥、徐偉棟及陳家樂等,昨日齊出席電影

《紮職》的宣傳活動,會上衆演員以「劈友」及

「收風」爲題玩遊戲,實則是在剝柚皮及玩傳

戴bra遊砵蘭街。提到該片凌晨的優先場反應不

俗,他坦言,開始擔心;又指很多人想看他死的

玑几 心心 安

那一幕,笑言若不喜歡他的人,真的要去看。詩 雅則表示,屆時會挺身支持 William,負責爲他 戴

話。

挑選bra,自己也可幫一衆男演員戴上。 吳浩康備戰半馬 阿Deep昨早剛完成馬拉松比賽,下午便出 席活動。他表示,今次跑10公里經驗不足,計 錯時間,對成績不太滿意,希望本月尾跑半程馬

拉松時,成績會好一點 bra 阿 Deep 又謂,最近積極節食減肥,之前自 己肥到像樹熊那樣,現在半個月已瘦了十一磅, 希望可以一直保持住。





雨僑昨日出席新碟簽名會,現 場只有十多位粉絲撐場,場面有點 冷清。但她表示不會尷尬,可能只 是粉絲未到齊,加上新碟有些技術 問題,之前在一些大唱片公司都沒 有出售。不過,區文詩有到現場支 持她, 並送上價值 260 元的紅色內 補給雨僑,祝她新碟賣26000張。

提到與羅力威的感情瓜葛,雨 僑指自己心情好好,未受影響,對 於羅力威經理人 Mani 暗寸她與蕭 定一爲電影宣傳,雨僑指老闆的電 影在巴士及電視已有足夠宣傳了, 又重申在電影慶功宴當晚沒有向老 闆黑面,她說:「我點敢呀!他出 糧比我喎!」

不覺老闆乞人憎

問到雨僑會否覺得老闆說話很 乞人憎?她笑言不會以此形容,他 一向都率直,這是他的性格。她說 :「他叫我都叫得唔好喫,叫我做 嗰隻嘢。」至於與羅力威的關係, 她指大家是好朋友。對於蕭定一指 她識了這個朋友便無心工作,雨僑 澄清從沒有此事。另外, 李彩華爆 前老闆林小明曾要求她陪老細,更 有身體接觸。雨僑指老闆沒這些要 求,她亦不會接受,寧願被雪藏也 不會答應

底

氣



土1